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Aufgabe 15) Neutrinos (5 Bonuspunkte)
In einem Hochenergie-Experiment kann zur Zeit t = 0 ein Elektron-Neutrino νe oder ein Myon-Neutrino
νµ entstehen. Dabei hängen die Flavor-Eigenzustände (|νe〉, |νµ〉) und die Masse-Eigenzustände (|ν1〉, |ν2〉)
folgendermaßen zusammen:

|να〉 =
∑
i=1,2

Uαi|νi〉 mit α = e, µ und i = 1, 2 (1)

(Uαj) =

(
cos θ sin θ
− sin θ cos θ

)
und 〈νi, νj〉 = δij . (2)

Hier ist θ der Mischungswinkel der Flavors. Die zeitliche Entwicklung für t > 0 wird durch den Hamilton-
Operator Ĥ mit Ĥ|νi〉 = Ei|νi〉 beschrieben.

(a) Drücken Sie die Masse-Eigenzustände |νi〉 durch die Flavor-Eigenzustände |να〉 aus. Was passiert für
θ → 0?

(b) Zur Zeit t = 0 wird ein Elektron-Neutrino erzeugt. Mit welcher Wahrscheinlichkeit W wird man zur
Zeit t > 0 auch ein Elektron-Neutrino beobachten?
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